

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Χρήστος Σταϊκούρας
Βουλευτής Φθιώτιδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ερώτηση
προς τον Υπουργό Υγείας

Πέμπτη, 8 Ιουνίου 2017

Θέμα: Καθυστερήση στην προμήθεια μηχανήματος Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας.

Το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, την περίοδο 2013-2014, επιχορηγήθηκε με επιπλέον πιστώσεις 615.000 ευρώ, από το Αποθεματικό του Τακτικού Προϋπολογισμού (299.000 ευρώ στις 20 Δεκεμβρίου 2013 και 315.000 ευρώ στις 23 Σεπτεμβρίου 2014).

Από τις 315.000 ευρώ, τα 250.000 ευρώ αφορούσαν την προμήθεια αξονικού τομογράφου και τα υπόλοιπα 65.000 ευρώ την προμήθεια μηχανήματος Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας.

Δυστυχώς ο χρόνος πέρασε, χωρίς το Νοσοκομείο να έχει προμηθευτεί το συγκεκριμένο μηχάνημα.

Σύμφωνα με έγγραφο του Διοικητή α.α. κ. Γεωργίου Παπανάγνου, της 9^{ης} Δεκεμβρίου 2015 (βλέπετε συνημμένο 1), παρά τα αλληπάλληλα έγγραφα που οι υπηρεσίες του Νοσοκομείου απέστειλαν για τη συγκεκριμένη προμήθεια, «δεν υπάρχει καμία ενημέρωση για την εξέλιξη του θέματος».

Τα ίδια επανέλαβε και σε επιστολή του ο κ. Παπανάγνου, προς την 5^η ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, στις 14 Ιανουαρίου 2016 (βλέπετε συνημμένο 2).

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας απάντησε επί του θέματος, σε σχετική Κοινοβουλευτική μου Ερώτηση, στις 12 Σεπτεμβρίου 2016 (βλέπετε συνημμένο 3).

Αφού έδωσε τις δικές του εξηγήσεις για την μέχρι τότε καθυστέρηση, τόνισε:

«Και τα δύο μηχανήματα (αξονικός τομογράφος και μηχάνημα μέτρησης οστικής πυκνότητας) είναι αναγκαία για το Νοσοκομείο. Θα προκληρυχθούν οι διαγωνισμοί. Έχουμε συνεννοηθεί και με την τεχνική υπηρεσία να βγάλει την έγκριση σκοπιμότητας, που απαιτείται τώρα. Έχει παραταθεί το πρόγραμμα προμηθειών υγείας του 2014 για χρήση ακόμα και τώρα όποιων υπολοίπων υπάρχουν. Μπορούν να τα χρησιμοποιήσουν. Άρα, μπορεί να γίνει ο διαγωνισμός για να αγοραστεί το μηχάνημα οστικής πυκνότητας».

Και συμπληρώνει: «Τέλος πάντων, μην ανησυχείτε! Δεν πρόκειται να χαθεί ούτε ένα ευρώ από αυτά τα οποία στείλατε τότε ως Υπουργός στο Νοσοκομείο Λαμίας».

Από τότε έχουν περάσει **9 μήνες** και το μηχάνημα Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας ακόμη **δεν υφίσταται** στο ΓΝΛ.

Κατόπιν αυτών,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ

ο κ. Υπουργός:

Ποια είναι η εξέλιξη της προμήθειας μηχανήματος Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας για το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, δεδομένης της δέσμευσης της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας πως δεν θα χαθεί ούτε ένα ευρώ από τα χρήματα που έχει εξασφαλίσει η προηγούμενη Κυβέρνηση για την συγκεκριμένη πρωτοβουλία;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Χρήστος Σταϊκούρας